
 COMMUNE DE CABRIERES
DÉPARTEMENT DE L’HÉRAULT

PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU LUNDI 5 AOUT 2024 à 18H30

Date de convocation : 29 juillet 2024
Date d'affichage : 29 juillet 2024

Membres présents : M.M. GAIRAUD Myriam, MALAFOSSE DONGUY Marie-Lise, M.M. 
GABRIEL Cédric,  HERNANDEZ Patrick, SOLER Michel,  FONS Vivien, Mme SALLES Agnès, 
M. TRINQUIER Philippe  

Excusé : 0 

Pouvoirs :  Mme SALIC Lucie à Mme SALLES Agnès – M. ROMANO Jérôme à M. Patrick 
HERNANDEZ – M. PETER Eric à M. FONS Vivien 

Secrétaire de séance : Mme SALLES Agnès

Début de la séance : 18h30

Ordre du jour     :

Désignation du secrétaire de séance : Mme SALLES Agnès

Approbation PV séance du 1er juillet 2024 : adopté à l’unanimité

Coupe de bois :
Demande faite, auprès de la Mairie, par une entreprise pour de la coupe de bois. Il faut faire une
mise  en  relation  avec  l'ONF pour  Boutouri  et  l'Arboussas.  Sinon,  il  faut  se  renseigner  sur  la
procédure à suivre pour de la vente en direct.
L'ONF va prendre contact avec la Mairie concernant les arbres de la Fon du Fraïsse
L'ONF n'a pas retenu la Commune pour le débroussaillement des chemins.

Convention avec les bénévoles de la médiathèque :
Basée sur la Charte de Coopération des Bibliothécaires.
L'assurance est en place pour les bénévoles.

Natura 2000     : chauve-souris   :
L'animation aux Crozes sur le comptage des chauve-souris a réuni une dizaine de personnes. Ils
viendront faire une présentation au Conseil Municipal en Octobre concernant le projet d'extension
de la zone Natura 2000. En cas d'approbation, la dotation passera de 4 000 € à 12 000 €.



Travaux appartement Épicerie   :
Il manque les devis du parquet et du meuble de la salle de bains. Les autres devis sont en cours de
validation.

Débroussaillage des chemins   :
Le débroussaillage ne peut pas être effectué au milieu des chemins car l'épareuse ne passe pas à ces
endroits. Réfléchir à une solution avant que certains chemins ne soient impraticables.

Inauguration du 26/09   :
L'inauguration  de  la  médiathèque  est  prévue  le  26/09  à  11h00  avec  apéritif  déjeunatoire.  Les
invitations seront envoyées prochainement.
La réception du projet de désimperméabilisation de la cour de l'école se tiendra le même jour à
10h30.

➢ Point commission Urbanisme
Projet de réhabilitation de la Mine de Pioch Farrus : rencontre avec le service urbanisme de la
3C qui indique qu'une nouvelle construction peut être réalisée sur le site, le PLU permettant de
construire une infrastructure publique.
Prochaine réunion avec VDA le 16 septembre en présence du service urbanisme de la 3C.

➢ Point commission Environnement – Culture - Patrimoine :
Médiathèque : il  faut répondre à la DRAC avant l'inauguration pour répertorier les dépenses
engagées.
Présentation  de  plusieurs  documents  concernant  l'utilisation  de  la  médiathèque :  charte  des
bénévoles, charte informatique, règlement intérieur, convention pour les expositions, ...
La  CCC propose  d'offrir  une  fresque  murale  réalisée  par  une  illustratrice  de  dessins  pour
enfants, réfléchir où elle pourrait le mieux s'intégrer.
Le branchement pour le compteur forain doit être conservé et le compteur installé derrière le
mur du théâtre de verdure.
Cinéma en plein air le 9 août : une buvette et une petite restauration seront assurées par les
associations du village.

➢ Point commission Travaux – Bâtiments – Voirie - Réseaux :

Aire de lavage : l'abonnement GSM avec Syntea prend fin. Mme le Maire contactera Entech pour le
changement de prestataire.

La Poste : le chantier est livré. Il manque encore quelques meubles qui seront fournis par La Poste.

➢ Point commission Finances – Budget - Personnel :
Effectuer  le  paiement  des  subventions  aux Associations  ainsi  que celui  des  artisans qui  ont
travaillé à la Poste.

➢ Information – Communication   :
Prévoir une réunion publique à l'automne 2024, comme cela avait été fait précédemment,  pour
présenter un bilan des actions du CM depuis 2 ans.



➢ Divers :

Dépôts sauvages – déjections canines – affiches obsolètes
Problème à régler

Réunion du personnel le 29/08
Présentation des ASA (Autorisations Spéciales d'Absences) validées au Conseil Municipal de Juillet
et information sur le RIFSEEP.

Réunion associations
Prévoir  une  réunion  avec  toutes  les  Présidents  d'associations  du  village  début  septembre  pour
organiser le planning annuel de chacune, ainsi que gérer le rangement du matériel de chacune.

 Prochain CM     : le 02/09/2024.
Fin du conseil à 20h20

La secrétaire de séance    Le Maire
Agnès SALLES       Myriam GAIRAUD


